*2020 yılında Türkiye Ulusal Ajansına sunmuş olduğumuz 2020-1-TR01-KA102-087474 numaralı ‘’ALİ GÜVEN AVRUPA MUTFAĞINDA’’ isimli projemiz kabul edilmiştir.
Projemizde 3 farklı ülkeden 3 yurt dışı ortağımız bulunmaktadır. Bu ortaklar Avusturya’dan Cafe Afro, İspanya’dan Tapas Divan ve Portekiz’den Agustinho na Estaçao restoranlarıdır.
Projemizde Yiyecek İçecek hizmetlerinden 11. Sınıfta okuyan 18 öğrencimiz yer alacaktır. Yiyecek İçecek hizmetleri alanında okuyan öğrencilerimiz Avusturya, İspanya ve Portekiz’de yapacakları patates garnitürleri hazırlama, salata sosları ile uluslararası meyve tatlıları ve tart ve kiş hazırlama konularında alışılmışın dışında yeni teknikler ve görsellikler öğreneceklerdir. Ayrıca proje kapsamında koordinatörümüz Barış Özcan’ın 1 ay süre ile Avusturya’daki ortağımız Cafe Afro’da Türk Mutfağı üzerine eğitim vermesi planlanmıştır. Barış Özcan bu faaliyetlerde Viyana’da gastronomi alanında akademik çalışmalar yapan öğrenici grubuna Türk mutfağına özgü çorbalar, dolma ve sarmalar, et ve sakatat yemekleri, komposto ve hoşaflar, makarnalar ve sebze yemekleri üzerine faaliyetler yapacaktır.
Öğrencilerimiz her ülkede 3’er hafta sürecek staj faaliyetlerinde bulunacaklardır. Hareketlilikler sonunda yurt dışı ortaklarımızdan staj sertifikası ve Europass hareketlilik belgesi alacaklardır. Aynı zamanda yiyecek içecek alanı zümremizin aldığı karar neticesinde staj faaliyetleri, projemizde yer alacak öğrencilerimizin 11. Sınıflarda staj döneminde olmalarından dolayı proje hareketlilikler ECVET kapsamına dahil edilecek ve okulumuzda performans notu ve işletmelerde beceri eğitimi yaz stajı uygulaması kapsamında değerlendirilecektir.
Projemizde yer alacak öğrencilerimiz adil bir şekilde belirlenen kriterler çerçevesinde proje yürütme komisyonu tarafından seçilecektir.
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